
Νίκη στα μπλόκα – Άμεση ικανοποίηση των αιτημάτων των
αγροτοκτηνοτρόφων. Ανατροπή της ΚΑΠ – Απειθαρχία στο δημοσιονομικό
σύμφωνο – Έξω από την Ε.Ε

Καλούμε στην Αθήνα σε συγκέντρωση στο Σύνταγμα την Κυριακή 11
Γενάρη στις 12μμ.

ΝΙΚΗ ΣΤΑ ΜΠΛΟΚΑ – ΑΜΕΣΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ
ΑΓΡΟΤΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΩΝ

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2026/01/4333.jpg


ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΑΠ – ΑΠΕΙΘΑΡΧΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΟ – ΕΞΩ ΑΠΟ
ΤΗΝ Ε.Ε

Αγρότισσες/ες, Εργαζόμενες/οι – Βαδίζουμε μαζί

-Γιατί μας ενώνουν κοινά συμφέροντα. Το κόστος των αγροτικών προϊόντων έχει
απογειωθεί ενώ οι τιμές τους έχουν γκρεμοτσακιστεί. Και την ίδια ώρα οι εργαζόμενοι στις
πόλεις τα αγοράζουμε όλα πανάκριβα.

-Γιατί έχουμε απέναντί μας το μαύρο μέτωπο κυβέρνησης – ΕΕ – βιομηχάνων
τροφίμων – μεγαλεμπόρων – τοκογλύφων που θησαυρίζουν πάνω στον μόχθο μας. Με
τους δικούς τους νόμους (τους λένε «νόμους της αγοράς») μας δίνουν μισθούς πείνας και
τιμές πείνας. Μας βάζουν 13ωρα και δουλειά ήλιο με ήλιο. Αρνούνται τη γενναία αύξηση
του μισθού για να ζούμε αξιοπρεπώς από μια δουλειά όπως αρνούνται και την κατώτερη
εγγυημένη τιμή για τα προϊόντα. Δεν τους το επιτρέπει λένε «η αγορά». Εννοούν τα κέρδη,
τη διαφθορά, τους ΟΠΕΚΕΠΕΔΕΣ, την τακτοποίηση των δικών τους παιδιών με σκάνδαλα
μαφιόζικου τύπου.

-Γιατί θέλουν να καταστρέψουν την μικρομεσαία πρωτογενή παραγωγή (μείωση του
αγροτικού πληθυσμού από 650.000 σε 250.000) για τις πολυεθνικές των τροφίμων και
τα χρηματιστήρια ενέργειας. Και δίνουν απλά παράταση ζωής με τα ψίχουλα των
«επιδοτήσεων».

-Γιατί μας κατακλέβουν στους φόρους, τα πανάκριβα καύσιμα, το ρεύμα, το νερό
για να ιδιωτικοποιήσουν κάθε κοινωνικό αγαθό και να διαθέσουν τα ματωμένα πλεονάσματα
στους τερατώδεις πολεμικούς εξοπλισμούς. Κηρύσσουν τον πόλεμο στο λαό για να τα βρουν
με τον φασίστα Ζελένσκι και τον σύγχρονο Ηρώδη Νετανιάχου.

-Γιατί το «Ευρωπαϊκό ιδεώδες» δεν είναι για μας. Η Ευρωπαϊκή Ένωση πετσοκόβει
100 δις ευρώ από τη νέα πολύ χειρότερη ΚΑΠ (2028-2034) για τον πόλεμο. Με το
δημοσιονομικό σύμφωνο της καταδικάζει τους εργαζόμενους στην αιώνια λιτότητα και τα
μνημόνια διαρκείας. Δε διορθώνεται παρά μόνο ανατρέπεται με ρήξη και έξοδο από με
την ΕΕ και ισοτιμία στις διεθνείς σχέσεις. Μια ρήξη και έξοδος που πρέπει να γίνει στόχος
του κινήματος.

-Γιατί οι καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις (ιδιωτικοποιήσεις, «πράσινη» γεωργία,
εμπορική συμφωνία-λαιμητόμος Ε.Ε. – Mercosur, μείωση επιδοτήσεων για την πλειοψηφία



των αγροτοκτηνοτρόφων, επιχειρηματικοποίηση των συνεταιρισμών κτλ) συνεχίζονται με
γοργούς ρυθμούς με αποτέλεσμα την καταστροφή δεκάδων χιλιάδων αγροτών, του
περιβάλλοντος και της υγείας του λαού, προς όφελος των βιομηχανιών, των μεγάλων
αγροτοκτηνοτροφικών μονάδων και του 10% των μεγαλοαγροτών που λυμαίνεται το 80%
των επιδοτήσεων.

Αγρότες/ισσες, κτηνοτρόφοι, εργαζόμενες/οι

Μοιάζουν δυνατοί αλλά δεν είναι. Φάγανε τα μούτρα τους με τον κοινωνικό αυτοματισμό,
τις συκοφαντίες, τις απειλές, τον ψευτοδιάλογο, τη δήθεν «εξυγίανση» του ΟΠΕΚΕΠΕ (μέσω
της ΑΑΔΕ), τους παρασκηνιακούς εκβιασμούς των βουλευτών.

Οι εργαζόμενοι είναι με τους αγρότες και οι αγρότες με τους εργαζόμενους. Τώρα πρέπει
να περάσουμε από την αλληλεγγύη στον κοινό αγώνα ανατροπής. Να στηθούν
παντού μπλόκα απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική.

Ήρθε η ώρα να πάρουμε οι ίδιοι τη ζωή μας στα τίμια χέρια μας. Δεν περιμένουμε
τους διάφορους «σωτήρες» και τα κόμματα που ενώ έχουν ψηφίσει όλα τα αντιαγροτικά και
αντεργατικά μέτρα της Ε.Ε., της ΚΑΠ και του δημοσιονομικού σφαγείου τώρα λένε ότι μας
συμπονάνε αλλά «να είμαστε ρεαλιστές και να μη ζητάμε ανέφικτα πράγματα». Θέλουν πάλι
να ανταλλάξουμε τα μπλόκα με την ψήφο μας και αύριο να μας ξεπουλήσουν πάλι.

Κοινό μέτωπο φτωχομεσαίας αγροτιάς – εργαζομένων – ανέργων – νεολαίας για:

-Να ικανοποιηθούν όλα τα αιτήματα των αγροτών ενάντια στις δεσμεύσεις της ΕΕ, του
δημοσιονομικού συμφώνου και της αγοράς.

-Φτηνά, ποιοτικά τρόφιμα ενάντια στα κέρδη, την ΚΑΠ, την Mercosur που ξεκληρίζουν τους
αγρότες και διαλύουν το εργατικό εισόδημα. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης.

-Να καταργηθεί το χρηματιστήριο ενέργειας. Πέρασμα στο δημόσιο των επιχειρήσεων
κοινής ωφέλειας που ιδιωτικοποιήθηκαν.

-Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας παντού και για τους εργάτες -τριες γης (ντόπιους,
μετανάστες και πρόσφυγες).

-Ανατροπή της ΚΑΠ-Ρήξη και έξοδος από την ΕΕ



-Να σπάσει η κυβερνητική αδιαλλαξία, ανατροπή της κυβέρνησης της ΝΔ και όσων
στηρίζουν την πολιτική της.

Χαιρετίζουμε και συμμετέχουμε στη διήμερη κλιμάκωση των αγροτικών μπλόκων 8 και 9
Γενάρη.

Καλούμε στην Αθήνα σε συγκέντρωση στο Σύνταγμα την Κυριακή 11 Γενάρη
στις 12μμ.

Είμαστε σε ετοιμότητα και οργανώνουμε άμεση απάντηση απέναντι σε οποιαδήποτε
κίνηση αυταρχισμού από την κυβέρνηση.

Προτείνουμε σε όλα τα σωματεία και τους μαζικούς φορείς 24ωρη πανελλαδική,
πανεργατική απεργία άμεσα τον Γενάρη για τη νίκη των αγροτικών μπλόκων και
συνολικό ξεσηκωμό για την ακρίβεια, τον πολεμικό προϋπολογισμό, για δικαιοσύνη στο
έγκλημα των Τεμπών, για αυξήσεις των μισθών, μείωση του χρόνου εργασίας, δημόσια
δωρεάν παιδεία και υγεία.

ΑΝΤΑΡΣΥΑ

ΕΚΚΕ

Κόκκινο Νήμα

Κομμουνιστική Απελευθέρωση

ΟΚΔΕ Σπάρτακος

Πρωτοβουλία για μια νέα ενωτική και ανατρεπτική Αριστερά (Αναμέτρηση,
ΑΠΟ, ΔΕΑ, ΚΕΜΑ, Μετάβαση, Ξεκίνημα)

Πρωτοβουλία για την ταξική και πολιτική ανασυγκρότηση

Συνεπείς Κομμουνιστικές Δυνάμεις


